日本政府欲 20.5 亿日元"购买"钓鱼岛

近期将与"岛主"签订买卖合同 中方:将采取必要措施维护国家领土主权

据新华社东京9月5日电(记者 吴谷丰) 卖合同。 据共同社 5 日报道,日本政府已经与"尖阁诸 岛"(即我钓鱼岛及其附属岛屿)的"土地所有 者"就"购岛"事宜达成协议,并将于近期签订买

新

华

报道援引日本政府官员的话说, 日本政府 已经于本月3日与"土地所有者"进行协商并达 成协议,双方同意将于本月内签订价值约20.5 亿日元(约合 1.66 亿人民币)的"购岛"合同。

这位官员说,日本政府已经与"土地所有 '确认,不在岛上修建渔船停靠避难设施。此 外,野田佳彦内阁将在近期召开有关大臣会议, 确定将"尖阁诸岛"收归国有的方针。

本月2日,日本东京都调查团一行25人乘 船抵达我钓鱼岛周边海域,进行非法调查,包括

外交部发言人:

将采取必要措施 维护国家领土主权

据新华社北京9月5日电(记者 许栋诚 杨依军)外交部发言人洪磊 5 日在例行记者会 上说,中国政府捍卫钓鱼岛领土主权的决心和 意志是坚定不移的。中方正密切关注事态发 展,采取必要措施维护国家领土主权。

洪磊表示, 日方不顾中方多次严正交涉, 对中方要求置若罔闻,执意推进所谓"购岛"进 程,严重损害中国的领土主权,伤害中国的民 族感情。"我们不禁要问,日本究竟要把处理钓 鱼岛问题引向何方?"洪磊说。

洪磊重申,日方对钓鱼岛及其附属岛屿采 取的任何单方面措施都是非法、无效的。

日本"买卖"钓鱼岛是强盗行径

□新华社记者 吴黎明

据媒体报道,日本政府已与所谓"土地所 有者"就购买中国钓鱼岛事宜达成协议,准备 签订买卖合同。日本不顾中方一再反对,罔顾 钓鱼岛主权属于中国的事实, 欲将签署所谓 的购岛协议,是彻头彻尾的强盗行径。

钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国 的固有领土, 最早由中国人发现、命名和利 用,早在明朝就被纳入中国版图。1895年,日 本趁甲午海战之机, 窃取钓鱼岛及其附属岛 屿。二战后,美国单方面宣布对钓鱼岛等岛屿 拥有所谓"施政权",并于1971年与日本签订 归还冲绳协定时私相授受给日本。

史实如山,铁证如山。无论从历史归属还

是法理依据来看, 中国对钓鱼岛列岛都拥有 无可争辩的主权。从逻辑上说,日本所谓买卖 钓鱼岛一事本身就是个伪命题, 根本站不住 脚;从国际法角度看,日本政府罔顾该岛的主 权归属,公然单方面宣布购买他国领土,完全 是强盗行径,是非法和无效的。

在钓鱼岛问题上,中国政府已一再严正 表态与交涉,立场之坚定不容任何误读:中国 的神圣领土决不允许任何人拿来买卖。日本 的单方面行动是对中国人民感情的严重伤 害,是对中国人民尊严的严重玷污,是对中国 领土与主权完整的公然挑衅和侵犯。

更令人不齿的是,日本在钓鱼岛问题上

继续玩弄"两面派"手法,欺世盗名。前几天, 日本派其外务副大臣山口壮专门赴华向中国 领导人转交日本首相野田佳彦的亲笔信.表 示希望冷静处理钓鱼岛问题。才过几天,日本 政府就紧锣密鼓达成所谓买岛协议,"变色 龙"嘴脸暴露无遗。国之相交,重在守信,信义 不守,何谈其他。

如今看来, 日本在钓鱼岛问题上越走越 远。中国政府一直以来从中日友好的大局出 发,在处理钓鱼岛问题上采取克制的态度,但 中国政府和人民有维护主权与领土完整的坚 强意志与决心。日本若再一意孤行,必须对由 此产生的后果承担一切责任。

无法接受日媒条件 陈光标投广告告吹

江苏黄埔再生资源利用有限公司董事长 陈光标3日在南京接受记者专访时表示,当日 上午,他接到委托方电话,最终因日媒开出苛 刻条件,他拒绝在日媒上刊登广告。

陈光标说:"本来委托日本的一个朋友在 日本平面媒体、电视媒体刊登广告,声明'钓鱼 岛是中国的领土,是不可侵占的',有个别日媒 也同意了刊登一事,前几天开出了几千万日元 的高价,我也同意了。今天上午对方来了电话, 要和我谈一个条件,说:'我们这边的媒体可以 给你登,但是必须要中国主流媒体也声明'钓 鱼岛是日本的',如果可以的话,我们就可以 谈,可以登。'我说:'那就不谈了!不登了!'"

(据《半岛都市报》)

美国民主党大会举行 第一夫人打头炮

奥巴马:米歇尔一演讲,我就会哭

美国民主党全国代表大 会于当地时间 4 日起在北卡 罗来纳州夏洛特举行,美国 总统奥巴马的夫人米歇尔· 奥巴马在大会上打头阵发表 演讲。

9月4日,在美国北卡罗来 纳州夏洛特民主党全国代表大 会会场外,警察围挡抗议者。

新华社记者 张军



奥巴马在家收看电视

据美国广播公司报道, 奥巴马出席大会 前在弗吉尼亚州的诺福克州立大学造势,他 对支持者表示,民主党大会"就像是一场接力 赛,领跑的人是跑得最快的"。

"无论今天我在这里说什么,都是你们即 将听到的演说中第二棒的, 仅次于奥巴马家 庭的明星米歇尔·奥巴马的演讲。"奥巴马开

不过, 奥巴马不会亲临现场聆听妻子的 演讲,他将留在华盛顿,和众多普通美国人一 样,通过电视收看民主党大会实况。"我将会 在家和女儿们一起收看直播, 我会尽量不让 她们看到爸爸哭泣。"奥巴马说,"因为米歇尔 开始演讲,我就会泪水模糊。

在米歇尔的演讲之后,当地时间5日,民 主党大会将迎来至今人气不衰的前总统克林 顿, 奥巴马则将会在当地时间6日晚间发表 演讲,接受总统候选人提名。为了让更多的游 离选民参与民主党大会,届时整个大会过程 将进行网络直播,并纳入选民评论,让与会者

与网民互动。此举目的在于重拾奥巴马团队 2008年获得的草根魅力,而高科技参与也有 助于奥巴马阵营取得选民资料,可用来鼓励 选民登记和进行催票。

着重阐述奥巴马的背景

由于米歇尔拥有超高的人气, 她被视为 奥巴马竞选阵营中的最大财富。在演讲中,米 歇尔从她自己的角度出发, 阐述未来美国所 需要的理想的总统形象。

米歇尔此前曾表示,她将会强调驱动奥 巴马工作的价值观,奥巴马完成了哪些目标, 以及他将在未来4年里做些什么事,"我将会 带领人们认识出任总统以前的奥巴马, 因为 他成长了很多,但就核心性格和价值观而言, 他从来没有改变过"

米歇尔还拿奥巴马和共和党总统候选人 罗姆尼的背景作了比较。她再三向选民强调, 奥巴马由于出身单亲家庭,由外祖父母养大, 年轻时也曾无力支付大学学费, 因此明白民 间疾苦。

上周,罗姆尼的夫人安·罗姆尼也曾在共 和党大会上发表演讲,将罗姆尼定位为好父 亲、爱家好男人。米歇尔的演讲没有太大区 别,她的目标也是争取更多女性选民,双方阵 营目前都很关注女性选民的支持率。

奥巴马团队中,米歇尔最受欢迎

美国《基督教科学箴言报》称,在成为"第 一夫人"之前,米歇尔曾多次遭到批评,但如 今她的支持率稳步上升,成了奥巴马团队中 最受欢迎的人。

在 2008 年大选中,米歇尔曾表示,她在 成年以后第一次为自己的国家感到骄傲,此 番言论引发批评。她还曾考虑过在选举结束 后暂时留在芝加哥,好让女儿们继续学习,这 也被期待她光临的华盛顿视为非常错误。

但在住进白宫之后, 米歇尔立刻变得像 个"第一夫人"了,她致力于防止儿童肥胖、争 取军属家庭利益。在国宴上、杂志封面上以及 出访时,她都表现得优雅得体。米歇尔还决定 向访问白宫的民众表示欢迎,她的办公室所 在的白宫东翼成了访客人口处。

米歇尔在形象公司的帮助下找到合适定 位。她接受媒体专访,还成了面向女性的 iVillage 网站的客座博主。自从奥巴马上任以 来,米歇尔已登上了22家杂志的封面,她在 电视节目中做客的次数达三四十次,还开设 了一系列专栏。今年5月的民调显示,66%的 受访者对米歇尔持称赞态度。前"第一夫人 劳拉·布什的幕僚长安妮塔·麦克布里德说: "米歇尔非常受欢迎,她是奥巴马团队里最受 欢迎的人。"如今,米歇尔利用自己扎实的人 气,成为了丈夫竞选连任过程中的首席募款 员和啦啦队长。 (综合新华社、《新闻晚报》)

资料被窃

黑客称侵入美联邦调查局电脑

千万"苹果"用户

一个黑客团体称侵入美国联邦调查局一 台电脑, 窃取超过 1200 万苹果手机和平板电 脑用户个人信息。

黑客团体"反安全软件运动"在互联网上 公布 100 万个苹果移动终端用户的设备唯一 识别码,同时称手中有超过1200万个用户信 息,全部窃取自联邦调查局一台笔记本电脑。

丹麦信息技术安全组织 CSIS 安全集团电 子犯罪事务专家克鲁瑟说,公布的识别码中有 3个是他使用的苹果设备识别号码,因而黑客 所言是真的。

"反安全软件运动"与"匿名者"黑客组织 有关,与电脑安全商作对。信息安全专家担心, 黑客可能把用户个人信息转卖给垃圾邮件发 送者,也可能利用信息侵入用户电脑,窃取信 用卡信息。

事件中, 联邦调查局的角色引发质 疑,不少人怀疑联邦调查局追踪苹果用户。

(据《新民晚报》)



百年萃华裕隆金泰店隆重开业,同时 萃华全国特有的黄金内衣秀将来鹤壁登台 展示。欢迎大家9月7日下午、8日上午前 来观看,同时享受超值优惠。

地址: 鹤壁市新区裕隆购物中心 电话: 18703927177

谷德宝骨细宝修复液是谷氏治骨秘方,改善了普通膏药无 法渗透、透气性不好和易致皮肤溃烂的缺点,并且传统膏药只是 针对骨头表面,而骨细宝修复液是针对骨细胞的,能穿透骨膜 打开粘连、全面修复受损骨细胞、效果直接,又快又好。

骨细宝修复液适用于类风湿性关节炎、颈椎病、腰椎 病、骨质增生、腰间盘突出、骨刺、坐骨神经痛、腰肌劳损,对 滑震炎、滑膜炎及各种老年顽固性骨病有特效。该药30秒内渗 入骨骼,快速修复受损骨细胞,3分钟止疼痛,10分钟消红肿, 3个疗程关节灵活,骨病康复。

大品牌各卫视有广告,用了才知道!

| 春区地址:保生堂药房(市人民医院鲜对面) | 电话专线: 13783023307 |新区地址:基生堂大药房(淮河路中阪市中医院布代)| (市内送货、郊区邮务)

長 联 前:入陳困难、多梦易配、配后难以再入降等。 即 郁 前: 志观失皇、情绪低落易伤感流泪,感到生活没有意义。觉得

活着没意思。萎靡不振等。

迎·庙: 反复洪手、反复照镜子、反复想一件事等。

虚 虚 症: 心烦意乱、坐立不安、心悸、头沉闷、胡思乱想等。 **测加四届**: 胡言乱语、哭笑无常、敏感多疑、幻觉妄想。行为失常等。

慰 惧 疝; 胆小害怕、怕声音、手脚心发热等。 ß 病 症: 对某部位的敏感增加,进而猜疑、过分关注,疑心五官不正、 身上有虫雕、针扎棘,担心患有心脏病、癌症等。

治疗特色。中医辨证施治,一人一方,对症治疗,一个疗程效果明显、 病人愿意主动与人交往,失眠多梦、焦虑、情绪低落、悲观失望、胡言 乱治、精神异常等症状全面消失。一般患者二至三疗程痊愈,中医中药 花钱少、疗效好。

鹤壁市爱民医院 🏈 🕏 家总线 3961120